
Χαρακτηριστικά

 

Σύστημα στάθμευσης ποδηλάτων -- η σχάρα ποδηλάτων είναι η δοκιμασμένη λύση όπου
απαιτούνται θέσεις στάθμευσης ποδηλάτων.
Σχεδιασμένο για εύκολη χρήση και εγκατάσταση
Προσφέρει μια ενεργή και ασφαλή εγκατάσταση για εσωτερική και εξωτερική χρήση.
Είναι ευέλικτο σύστημα υψηλής πυκνότητας που μπορεί να εγκατασταθεί για πρόσβαση μονής ή
διπλής όψης για μέγιστη απόδοση χώρου
Διατίθεται σε διάφορα μεγέθη, και 3 φινιρίσματα, γαλβανισμένο, χρώμα και ανοξείδωτο ατσάλι
316.
Σύστημα Στάθμευσης Ποδηλάτου--Στήριγμα ποδηλάτων είναι πλήρως συγκολλημένο για αντοχή σε
βανδαλισμούς, αποστέλλεται ως ένα κομμάτι χωρίς να απαιτείται συναρμολόγηση, περιλαμβάνει
όλα τα εξαρτήματα και είναι εγγυημένα για 15 χρόνια!

 

Περιγραφή

 

Μοντέλο PV-0031-01
Σωλήνας σωλήνας 30*30*1,5 χλστ
Μέγεθος 134*33,2*22,5 εκ
Καθαρό βάρος 11,4 κιλά
Επιφανειακή επεξεργασία Γαλβανισμένο εν θερμώ ή μπορεί να είναι προαιρετικό
MOQ 200 τεμ



Μέγεθος συσκευασίας 1430*350*300mm 2τμχ/ χαρτοκιβώτιο
Τόπο καταγωγής Suzhou Κίνα

 

 

Πλεονεκτήματα της εξωτερικής ατσάλινης βάσης ποδηλάτων
για 5 θέσεις στάθμευσης

 

Υπαίθριο 5 σχάρες ποδηλάτων δαπέδου, επίσης γνωστές ως σχάρες ποδηλάτων πολλαπλών επιπέδων,
είναι ένας τύπος εγκαταστάσεων στάθμευσης ποδηλάτων που προσφέρει πολλά οφέλη, όπως:

Εξοικονόμηση χώρου: Οι σχάρες ποδηλάτων πολλαπλών επιπέδων έχουν σχεδιαστεί για να
αξιοποιούν στο έπακρο τον περιορισμένο εξωτερικό χώρο, επιτρέποντας τη στάθμευση
περισσότερων ποδηλάτων με μικρότερο αποτύπωμα από τις παραδοσιακές σχάρες ποδηλάτων.
Αυτό μπορεί να είναι ιδιαίτερα χρήσιμο σε πυκνοκατοικημένες αστικές περιοχές, όπου ο
εξωτερικός χώρος είναι πολύ σημαντικός.

https://www.chinabikerack.com/products/Floor-Mounted-Bike-Rack.htm


Ασφαλής αποθήκευση ποδηλάτου: Οι σχάρες ποδηλάτων πολλαπλών επιπέδων διαθέτουν
συνήθως μηχανισμούς ασφάλισης για να ασφαλίζουν κάθε ποδήλατο στη θέση του, παρέχοντας
μια ασφαλή και ασφαλή λύση αποθήκευσης για ποδήλατα. Αυτό μπορεί να βοηθήσει στην αποτροπή
κλοπής ποδηλάτου και να προσφέρει ηρεμία στους ιδιοκτήτες ποδηλάτων.

Ευκολία: Οι σχάρες ποδηλάτων πολλαπλών επιπέδων είναι προσβάσιμες και από τις δύο πλευρές,
διευκολύνοντας τους ποδηλάτες να σταθμεύουν και να ανακτούν τα ποδήλατά τους γρήγορα και
αποτελεσματικά. Αυτό μπορεί να είναι ιδιαίτερα χρήσιμο για τους μετακινούμενους που πρέπει να
σταθμεύσουν και να βιαστούν στη δουλειά ή στα ραντεβού τους.

Ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες: Οι εξωτερικές σχάρες ποδηλάτων 5 ορόφων είναι
σχεδιασμένες να αντέχουν σε μια σειρά καιρικών συνθηκών, όπως βροχή, χιόνι και ακραίες
θερμοκρασίες. Αυτό μπορεί να βοηθήσει στην προστασία των ποδηλάτων από ζημιές και να
παρατείνει τη διάρκεια ζωής τους.

Ευστροφία: Οι σχάρες ποδηλάτων πολλαπλών επιπέδων μπορούν να φιλοξενήσουν διάφορα στυλ
και μεγέθη ποδηλάτων, όπως ποδήλατα δρόμου, ποδήλατα βουνού και ηλεκτρικά ποδήλατα. Αυτό
τα καθιστά μια ευέλικτη επιλογή για εγκαταστάσεις στάθμευσης ποδηλάτων σε μια σειρά από
περιβάλλοντα, από αστικά κέντρα έως προαστιακές γειτονιές.


